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Eééroon ota Mn Toouuind Xuotriuato

OvouaTETOVUUO XToudacTY:
Aprduoe Mntpoou:

Oépa 1°(Movada 1). Alvetar 10 oxdrovdo clotnua:
T, = cosxy + x% + sinxy — CcoS Ty
Ty =14sinxr; +u

No Beedel eheyxthc tne popghc u = u(x1, Tz) ToU XANOTd TO o1
ueto (0,0) aouuntwtind euotadéc onueio woppoTiog.

Ocpoa 2°(Movéda 1.5). 'Eotw 6t yu 10 obotnua & = f(z) ot
ouvapthoe Vi(z), Va(x) eivar cuvapthoec Lyapunov ota nedio {x :
Vi(z) < a;}, 1 =1,2. Na deilete 611 av oploovpe R;(z) = o; — Vi(x)
xaw Ry = Ry +R2+\/Rf + R} — YR1Ry pe v € (0,2), tote 1 ouvdptr-
on Ry(0) — Ry(x) ebvar ouvdptnon Lyapunov yia 1o 500év abotnua.

O¢poa 3°(Movéda 1.5). Aiveton 10 axdhouvdo cloTnua:
i’l = T2
l"QZ —ZE1+£L'%—ZE2
No dei€ete 6t t0 onuelo (0,0) eivon aouuntwTXd evotadés onueio

wwopponiog xou va dovel pio extipnomn tou medlou Ehing. Eivor to or-
ueio auTé OMXA ACUUTTWTIXA EUOTAVES;

Ocpa 4°(Movddec 2). Eoww olotnua Ye ouvdptnorn YETapopdc
G(s) = W_(;Z) No Beedel k£ > 0 wote av woylet u = —¢(y), énou
u,y 1 €loodog ot 1 €£080¢ TOU GUOTAUATOS, UE TN @ VoL AVXEL OTOY

touéa [0, k] va éyouue euotdiela Tou cLOTAUATOS XhELGTOU Bpdyou.

Oépa 5°(Movddeg 2.5). Oewpeiote t0 axdhouto cloTnua
i1 = x19(at + 23) — w2h(at + 23)
Ty = wog(2} + 23) + 1 h(2? + 23)

Avg(z) =(1—2)3(2—2) xou h(z) = (14 2)/2, va derydet 61t 0
ohvoho 23 4 x5 = 1 ebvau evotadéc xau va Beedel To avtioToyo redio
ENENC.



Ocpoa 6°(Movédes 2.5). No Bpedel vouoc ehéyyou mou xoahotd
0 onuelo (0,0) tou cuoTALaTOC
Ty = T
To = —x1 +u+ ksinwt

oM acupTTWTIXG evoTalég, av u efvar 1) eloodog EAEyy oL eVved w, kK,
elvol YVWOoTH X yVWo TN TOURIUETEOS avTioToly .

Audpxera e€étaong: 3:00°
‘Okeg oL anavtroelg TpENeL Vo ebval EMUPXMS UTIOAOY TUEVEG.
Ko} Emtuyta.



